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Українці, які мають відстрочку від мобілізації, не застраховані від додаткових

перевірок. Юристи попереджають, що в окремих випадках ТЦК може

переглянути підстави для бронювання та скасувати його.

Про це повідомляє Знай.ua.

Фахівці звертають увагу, що чинна відстрочка не означає автоматичний захист

від перевірок. Територіальні центри комплектування мають право перевіряти

актуальність підстав, на яких вона була надана.

Однією з проблем залишається робота державних реєстрів та обмін інформацією

між відомствами. Через технічні помилки трапляються випадки, коли система не

відображає оформлене бронювання, після чого військовозобов’язаному

надходить повістка для уточнення даних.

За словами юристів, найбільші ризики втратити відстрочку мають громадяни,

підстави яких можуть змінитися або потребують регулярного підтвердження.

Йдеться про студентів, які здобувають другу вищу освіту або навчаються за

заочною формою, батьків трьох і більше дітей із заборгованістю зі сплати

аліментів, а також осіб, які доглядають за родичами з інвалідністю, але не

можуть документально підтвердити постійний догляд.

До групи ризику також належать працівники підприємств, які втратили статус

критично важливих для економіки або оборони держави.

Юристи рекомендують регулярно перевіряти свої дані в реєстрах та своєчасно

оновлювати документи. Навіть одна помилка або відсутність необхідного

підтвердження може стати підставою для додаткової перевірки.

Відповідно до чинного законодавства, ТЦК може перевірити обставини, які стали

підставою для надання відстрочки. Причиною для її скасування можуть бути

зміна сімейного стану, завершення навчання, припинення догляду за особою з

інвалідністю або втрата підприємством спеціального статусу.

Окремо експерти звертають увагу на випадки, коли військовозобов’язаного

викликають для уточнення облікових даних. Під час такої перевірки можуть

встановити відсутність чинних підстав для відстрочки та повідомити про її

анулювання.

Після цього громадянина можуть направити на проходження військово-

лікарської комісії для визначення придатності до служби.
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